

豫览



讨年心愿 赵孝 摄

年的味道是团圆

大红灯笼挂起来，红红的对联买回来，欢庆的秧歌扭起来，满满的年货搬过来，街头已经是浓浓的年味，处处欢歌。而真正的年味是团圆。对于孩子而言，盼望着爸爸的归来，盼望着妈妈的拥抱，过年了，他们只想过一个最温暖、最高兴的团圆年。
 郑州晚报记者 马健

昨天，打开豫览视界微摄影“中国年”主题比赛的收稿邮箱，收到这样一组与以往“过年”参赛作品意义不太一样的照片，没有红红火火的场面，没有欢乐的笑脸，而是一群手拿着心愿卡盼望着父母归来的孩子。这幅作品是影友赵华在灵宝市焦村镇中心小学拍到的，他在图片说明中这样写道：“每到假期，尤其是到了春节前，留守儿童都盼望着长期外出务工

的父母能回家一起过一个团圆年，给孩子们一个美好的假期，让孩子们能在亲情的呵护下健康成长。”看着这样的画面，想到当前留守儿童亲情缺失的问题，不能不令人动容。

我们相信孩子们不会失望，我们希望孩子们很快能与父母团聚，他们的爸爸妈妈一定和千千万万在异乡打拼的人一样，正在踏向回家的旅程，他们一定会把暖暖的关爱和亲情带回家。



绿城广场新春红 红艳 摄



红灯高挂 刘容白 摄



欢舞迎春 张文堂 摄



琳琅满目 李亚楠 摄



吉庆扑面 李建伟 摄

“豫览视界”摄影俱乐部是郑州报业集团“图片银行”所属的图像拓展平台项目的重要互动形式，目前正在扩大招募会员，欢迎各位摄影爱好者加入。俱乐部主要有摄影比赛、集中采风、讲座交流、图像价值评估等系列市民摄影活动。其中微摄影比赛活动定期举行，获奖作品将择优在《郑州晚报》刊登并通过官方微信号“豫览”展示交流，获奖者还将获得丰厚奖品。如果你喜欢摄影，就赶快来参加吧！

豫览视界微影赛“中国年”主题征稿将持续到3月8日，邮箱：zzwbsy@126.com，期待你的佳作。详细规则请扫二维码关注“豫览”。



本期比赛主题

中国年

郑州报业集团旗下“豫览视界”与“看看河南”强强联合，在“中国年”主题微影赛的同期推出“老家的味道”视频影像大赛，两个比赛同步征稿，同步评选。地方年货、特色美食以及特色民俗、庙会、春运、团圆饭、办年货……都可以成为你拍摄的内容。

如果你是双料摄手，将可能获得双重大奖。不管你是用手机、相机、DV、摄像机，不管你是喜欢拍照、喜欢摄像，都可以尽情展示自己的才华，挥洒自己的热情。

让我们一起留住春节的记忆，一起讲述“过年”的故事，一起品味“老家”的味道。